

ПРАВДА
г. МОСКВА

6 ИЮН 1967

Бургтеатр в Москве

Одновременно с гастролями МХАТ в Вене на его сцене в Москве выступает старейший коллектив Австрии — Бургтеатр. Жители Вены называют его лучшей сценой страны, сравнивают с «Комеди Франсэз».

Гастроли в Москве театр открыл вчера драмой Лессинга «Натан Мудрый», в которой драматург восстает против нетерпимости религиозного фанатизма, требует уважения к человеческому достоинству.

Москвичи тепло принимали гостей. На спектакле присутствовал посол Австрии в Советском Союзе Вальтер Водак.

(ТАСС).